Согласие на обработку персональных данных
Принятием (акцептом) оферты Согласия является отправка формы заказа обратного звонка, оформление подписки на рассылку или бронирования на интернет-сайте, при этом Я (далее – «Пользователь»):
- подтверждаю, что все указанные мной данные принадлежат мне лично;
- подтверждаю и признаю, что мной внимательно в полном объеме прочитано Соглашение, в том числе условия обработки моих персональных данных, указываемых мной в соответствующих полях онлайн формы для заполнения на Сайте Оператора (далее – «Сайт»),  текст Соглашения, цели и условия обработки персональных данных мне понятны;
- подтверждаю, что мной внимательно в полном объеме прочитана Политика конфиденциальности, ее текст, цели и условия обработки персональных данных мне понятны;
- даю согласие ООО «Нижнекамские Термы» расположенному по адресу: 423576, Республика Татарстан г. Нижнекамск, ул. Юности, 13 (далее – Оператор) на обработку предоставляемых мной в составе информации персональных данных, а именно:
фамилия, имя, отчество;
 адрес регистрации;
 номер телефона;
 адрес электронной почты;
 фотография.
- выражаю свое согласие на обработку персональных данных без оговорок и ограничений Оператором, в целях проведения опросов, анкетирования, рекламных и маркетинговых исследований в отношении услуг, предоставляемых Оператором, а также в целях эффективного исполнения обязательств, принятых ООО «Нижнекамские Термы» перед Пользователем.
- подтверждаю, что давая такое согласие я действую свободно, своей волей, в своем интересе и данное согласие является конкретным, информированным и сознательным.
Согласие дается, в том числе на возможные информационные (рекламные) оповещения  путем направления СМС-сообщений на указанный мобильный телефон, отправки электронных писем на указанный электронный адрес с целью информирования о поступлении новых товаров/услуг, оповещения о проводимых акциях, мероприятиях, скидках, их результатах, для осуществления заочных опросов с целью изучения мнения о товарах/услугах, организациях торговли, новостей и т.п.
Настоящее право (согласие) предоставляется на осуществление любых действий в отношении персональных данных Пользователя, включая, без ограничения: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), обработку, использование, распространение (передачу), обезличивание, блокирование и уничтожение, а также их передача уполномоченным органам по обоснованному письменному запросу в соответствии с законодательством Российской Федерации с соблюдением мер, обеспечивающих защиту этих данных от несанкционированного доступа
Оператор обязуется не передавать полученные персональные данные третьим лицам, за исключением следующих случаев:
· По запросам уполномоченных органов государственной власти РФ только по основаниям и в порядке, установленным законодательством РФ;
· Передача партнерам, которые работают с Оператором для предоставления продуктов и услуг, или тем из них, которые помогают Оператору реализовывать продукты и услуги потребителям. 
Пользователь подтверждает, что уведомлен, о том, что обработка персональных данных осуществляется Оператором любым способом, в том числе как с использованием средств автоматизации (включая программное обеспечение), так и без использования средств автоматизации (с использованием различных материальных носителей, включая бумажные носители). 
Пользователь дает согласие, что решение, порождающее для него юридические последствия или иным образом затрагивающее его права и законные интересы, может быть принято на основании исключительно автоматизированной обработки его персональных данных.
[bookmark: _GoBack]Согласие на обработку персональных данных действует бессрочно с момента предоставления Пользователем данных. Пользователь вправе отозвать согласие путём направления письменного уведомления по адресу 423576, Республика Татарстан г. Нижнекамск, ул. Юности, 13 –с пометкой «отзыв согласия на обработку персональных данных» с указанием всех необходимых данных, определенных ст. 14 ФЗ от 27.07.2006 года №152-ФЗ (в редакции от 22.02.2017 года) «О персональных данных». При этом настоящее согласие считается отозванным по истечении 30 (Тридцати) дней с момента получения Оператором письменного уведомления об отзыве настоящего согласия. День получения уведомления не включается в 30 (тридцати) дневной срок.
Оператор гарантирует конфиденциальность получаемой от Пользователя информации. 
Пользователь на основании письменного запроса имеет право на получение информации, касающейся обработки его персональных данных. 
